



是次 Sammi 開個唱，許志安透露不會上台。

鄭秀文開騷 張衛健要門票

狗仔不敢推 怕絕交

香港文匯報訊 許志安、張敬軒、蔚雨芯與組合天堂鳥等前晚參與在九展舉行的「第一屆粵語歌曲排行榜頒獎典禮」。對於鄭秀文的演唱會一票難求，身為男友的許志安坦言自己也買不到飛，但安仔笑稱無論如何也要弄一張門票給張衛健，因為他很小器，怕拒絕他便沒有了這個朋友。

對於鄭秀文 (Sammi) 演唱會門票一票難求，身為 Sammi 男友的許志安透露日前也叫了助手在公開發售時買飛，惟最後也買不到，他說：「8點去到已經買不到，不過都要身體力行支持下，最重要是過程。」安仔笑言向 Sammi 唱片公司說應該可以入場，身邊也有不少朋友問他門票，其中一個叫張衛健的就絕不能推掉他的請求，安仔解釋說：「他幫媽媽買，我真的怕推掉之後沒了一個朋友，他很小器的！（女友帶給你很多煩惱？）是開心煩惱。」

提到 Sammi 指他有貢獻，安仔就一臉迷惘想不到自己做過什麼，並說是次 Sammi 個唱不會上台，但會全面支持女友，因她相當緊張。那如何幫 Sammi 減壓？安仔笑說：「食豬腳筋？其實都是一起談唱什麼歌。（哪首歌你很想聽？）說了如果不唱就沒面

子！她唱好多歌都好聽，有些滄海遺珠我好喜歡，希望會唱。」

軒仔錄音室光榮結業

另一邊廂，對於10月舉行的演唱會，軒仔透露正忙於處理內地粉絲的門票，因上次開騷除有黃牛飛外，亦有人借機行騙，他說：「有粉絲轉賬了6千多元但最後都買不到票，導致在廣州也沒有住宿，我們也無從得知是否真實，只可以叫他們報警，所以今次會直接透過廣州歌迷會買門票。」軒仔續指鄭秀文的演唱會更是一票難求，惟很難有方法杜絕黃牛票，只能靠大家自律。

軒仔宣布廣州的錄音室因政府收地的關係而要在11月清拆，「為此事真的哭了數晚，畢竟犧牲了事業2、3年去做，但都是光榮結業，過去數年為好多superstar服務過。」軒仔直言有生之年也不會再做錄音室，因市場不需要之外，這夢想也牽涉太多人和事，他說：「契爺（陳鼎禮）、契媽、前老闆等，我連在合約期內要出



張敬軒前晚得到大會頒發的三個獎項。

左起：泳兒、羅力威、鍾舒漫及林欣彤前晚均有斬獲。



容祖兒坦言近年除演唱會外，較少出席表演活動。

祖兒攬3.5個獎成大贏家

香港文匯報

訊「第一屆粵語歌曲排行榜頒獎典禮」前晚九展隆重舉行，多位得獎歌手包括容祖兒、張智霖、孫耀威、關楚耀、許廷鏗與吳雨霏等均有出席，其中祖兒以三點五個獎項成為大贏家。

對於陳嘉佳（小賈）日前在無綫節目《Sunday扮嘢王》內扮祖兒，她笑說也有留意，大讚小賈跳舞跳得很厲害，又成功學她做出高難度動作，感覺很可愛，不過祖兒就自言自己是個不好扮的人物，因沒有什麼令人留有印象的造型。她又謂小時候常看廖偉雄和盧海鵬等前輩扮嘢，但沒想過自己會成為扮嘢對象，她謂：「我都想試下扮其他人，反串都可以，我扮周華健的聲線很像！」

另外，提到房祖名在內地被捕一事，祖兒表示可惜，指祖名在工作上很隨和，人品好好，「他年紀還小，相信重新來過都有機會。」祖兒表示未曾踏足過祖名在北京的家，亦從未

獲邀請到其派對，自己入行多年也不會去夜店。那會叫男友劉浩龍減少夜生活？她笑說：「他都沒有去，認識我之後更加沒有，我令他更加健康。」

Chilam力保身形巡迴晒肌

共獲兩個獎項的張智霖 (Chilam) 表示剛從沙漠回港，因早前為內地真人騷《兩天一夜》拍攝，大讚一起拍「真人騷」的張豐毅在健美方面很厲害，教了他很多健身秘技，希望保持到好身形，Chilam笑說：「之前完成演唱會後都想放棄(keep fit)，但稍後還有巡迴演唱會，幸好親親（袁詠儀）見到我都好有恆心，她亦瘦了很多，之前太放鬆了。」

張智霖又謂稍後去英國拍攝電影

《衝上雲霄》，屆時可能有場戲要展露身材，所以都想保留少少見得人的身形。另談到親親從外國訂了一枝價值十多萬的咪高峰給他作生日禮物，Chilam坦言咪高峰已送到香港，並會在馬來西亞首站巡迴演唱會使用。問到親親是否陪他去齊所有巡迴站？他甜笑說：「我會邀請她陪我去齊全部地點，演唱會好重要，希望有家人支持。」

此外，吳雨霏表示入行13年內都未曾出過國語碟，希望下半年有機會推出，也想參加內地的歌唱比賽。



Chilam 稱已收到親親送的名貴咪高峰。



對於能否參演《美人魚》，崔碧珈抱平常心。

與妻打拳有共識 梁漢文視作閨房樂

香港文匯報訊（記者李慶全）許志安、梁漢文 (Edmond)、「G奶謝安琪」崔碧珈及搶包山皇后「蜘蛛女」鄭麗莎昨日一同出席武術健身中心開幕禮。

安仔原來對打拳一直也感興趣，因拍戲演出會有幫助，不過運動當中則最常會跑

步。至於梁漢文更加有學拳一年多，太太亦跟隨他一起去學，不過有時太搏命會打到周身瘀傷，更試過流血。但因知道為工作，通常一早跟對手講好不要打頭，他笑說：「有時跟太太在家練拳，一樣都不打頭！」安仔取笑Edmond說：「可以打到入房，帶着頭套及兩個手套，我就不帶了，因為我喜歡跑步！」

對於女友鄭秀文 (Sammi) 最近積極操肌迎戰個唱，安仔表示有陪女友一起練習，而她正物色健身教練幫她。Sammi說過想在個唱前偷時間去旅行，安仔也讚



梁漢文已學拳一年多。

盧巧音不想再被問造人大計

香港文匯報訊（記者吳文釗）盧巧音昨日參與《Gimme Live 2014》音樂會演出，她坦言已有多年沒有到場演出，正忙於準備明年推出新碟，她預計會製作8首新歌，問到老公會否參與新碟製作，她說：「他或者會幫手編曲，因為已經5年沒有出碟，希望給歌迷一個驚喜，今次製作會放手讓監製決定，自己專心唱好歌就行。」婚後一直希望做媽媽的盧巧音，笑言大家別再追問她計劃，她說：「大家別再問我這問題吧，我是想有BB，但現在卻未有，工作對我來說比較重要。」



盧巧音指丈夫或為其新碟編曲。

唐韋琪

獲家長買貴飛撐開唱



黎瑞恩為唐韋琪(左)兒歌騷擔任嘉賓。

香港文匯報訊 唐韋琪「跨越時空兒歌唱唱會」昨晚九展舉行，擔任嘉賓的黎瑞恩（小恩子）就在開騷前與唐韋琪一同接受傳媒訪問，小恩子表示將會演唱《小忌廉》與《千年女王》等兒歌，惟子女們則要參加同學生日會未能到場，反而前晚鄭敬基演唱會就有跟她入場。她又謂二人未出道前一起學跳舞已相識，之後再先後加入寶麗金，惜二人從未合作過，而是次做嘉賓全因看了唐韋琪早前推出的MV，小恩子說：「我覺得她唱得很好便致電給她打氣，她就順勢邀請我做嘉賓。」唐韋琪聞言後大讚小恩子很有義氣，一切盡在不言中。

此外，早前有報道指是次演唱會門票滯銷只賣出11張，唐韋琪澄清內部認購時已有大部分家長購買，所以才開2場，加上賣票透明度不高，「原來好多家長都有錢全部買貴票，只剩餘單丁位，所以我們就把這些票放上網做團購。」

許廷鏗

向同行請教健身之道



許廷鏗下屆會推出新歌。

香港文匯報訊（記者李慶全）許廷鏗 (Alfred) 昨日到理工大學出席由香港肝臟移植協會主辦的「齊齊玩健康生活同樂日」開幕典禮，許廷鏗被大會以醫生稱號介紹出場，他笑言其實昨日有很多醫生主席在場，他只是一位牙科醫生，他笑說：「希望大家於一般狀況下還是叫我許廷鏗吧！」

問許廷鏗提供一些健康生活貼士？他表示一般都市人都知道怎樣才是健康生活，只是實際上能夠做到就很困難。他又謙稱其實昨日到來也是抱着學習的心態，希望可以向在場的肝臟醫生學習，讓自己養成更好的體魄。至於工作方面，許廷鏗指下月會有新歌推出，希望歌迷不會覺得等了太久，而這次他亦挑戰全新曲風，唱輕快的歌曲迎合夏天的感覺。提到明年他將計劃舉行演唱會，問他又會否考慮向舞臺上挑戰？他帶笑指上次演唱會已經試過打後空翻了。但又會否騷肌肉？他表示平日也有做運動保持最佳狀態。